



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE  
PRO-REITORIA DE ENSINO  
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE**

**RETIFICAÇÃO 01 EDITAL Nº. 24/2016-PROEN/IFRN  
TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA**

**– 2º SEMESTRE DE 2016 –**

**No item 3, em que se lê**

3. A inscrição dos candidatos dar-se-á no período de **27 de julho 03 de agosto de 2016**, em dias úteis, mediante requerimento, especificando curso e turno de preferência, ao Diretor Acadêmico ao qual o curso está vinculado, junto ao setor de protocolo do respectivo *Campus* do IFRN, nos horários e locais definidos no Anexo I.

**leia-se**

3. A inscrição dos candidatos dar-se-á no período de **27 de julho a 08 de agosto de 2016**, em dias úteis, mediante requerimento, especificando curso e turno de preferência, ao Diretor Acadêmico ao qual o curso está vinculado, junto ao setor de protocolo do respectivo *Campus* do IFRN, nos horários e locais definidos no Anexo I.

Natal/RN, 03 de agosto de 2016.

**Jose Everaldo Pereira**  
Coordenador de Acesso Discente